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さんすう
1ねんせい

だい1 0せつ
×

6～9のふくしゅう
<ウォーミングアップしゅうりょう>

①きいろ 、あお 、み ど りのペンが 、

それぞれ なんぼん あるでし ょ うか 。

② A と Bのペンはどち らが 、何マス分 ながいでしょ うか 。 し きかいて 、 こ たえをもとめまし ょ う 。

きいろ あお み ど り

し き

6-3=3

こたえ

Bの方が３マス分ながい

A

B



さんすう
1ねんせい

だい1 0せつ
×

6～9のふくしゅう
<ぜんはんしゅうりょう>

サ ッ カーのしあいでは、 ひ とつのチームに 1 1人のせんしゅがいます 。
そのうち１人は ゴールキーパーで、 のこ りはみんな フ ィールドプレーヤーです 。

青チームでは、 こ うげきをしている と きでも 、 ボールを と られた と きに そなえて 、
３人のフ ィールドプレーヤーは こ うげきにさんかしないこ とに しました 。

青チームでは、 何人のせんしゅが こ うげきに さんかしますか 。

一つのしきを かいて こたえを もとめてみまし ょ う 。

し き

11-1-3=7

こたえ

7人
ゴールキーパーは 1人だけ

しあいに でるこ とができるよ



さんすう
1ねんせい

だい1 0せつ
×

6～9のふくしゅう
<こうはんしゅうりょう>

７＋５を じゅんばんに かんがえてみよう！
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A7 B

（ A）こたえ

3

し き

7+3+2=12

７は、 あとい く つで１０になりますか 。

（ C）こたえ

12

A とい く つをあわせたら 、５になり ますか 。

５は A と Bをあわせたものなので、

７＋５は 「７と A と Bをあわせたもの 」 です 。
「７ と A と Bをあわせたもの 」 をあらわすしきをかき 、

こたえをもとめまし ょ う 。

（ B）こたえ
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